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Auredpa 9 kiace IIpomesxyToyHas aTTecTalus

Pemunre nepasencrso 11lx — (3x +4) > Oxr — 7.
[Tocrpoiite rpadpux pyuxunn  f(x) = —x2 — 6x — 5. Tloawsysce rpadu-
KOM, HalijiuTe:
1) npomexyTOK YObIBaHUS (PYHKITHH;
2) MHOJKECTBO pelleHuii HepaBeHcTBa —x° — 61 — 5 < ().
x—y=1
Pemure cucremy ypaBnenmii )
x= + 2y = 33.
Haiiaure cymMMy nepBbIX ceMH WIEHOB apU(pPMeTHUYECKOH NPOTPECCHH, ec-
71 €€ TpeTHil WwieH paBeH —5, a mectoil pasen 2.5.
JBe Gpuragpl, padorasi BMeCTe, MOTYT BBIIOJHHTL MPOU3BOACTBEHHOE 3a-
ganue 3a 6 4. Ecan nepsas Opuraga npopadoraer camocrodareabHo 2 4,
a motoM Bropas 6purajsa nmpopadortaeT 3 4, TO OYIET BBITOTHEHO % 3aja-
HUS. 3a CKOJABKO HacoB KaKjgasg OpHUraja MOKET BBIIOJIHHUTH JAHHOE MPOo-
U3BOJICTBEHHOE 3aJJaHUE CAaMOCTOSITETBHO?
IIpn kakux 3HAYEHMSIX ¢ ypaBHEHHE x? 4+ (a+ 3)x +1= 0 ne umeer KOpHeii?
Ha geTpipex kaproukax sanncansl unciaa 3, 4, 5 n 6. Kakoa sBeposTHocTth
TOTO, YTO MPOU3BEJEHNE YHCE, 3aIMCAHHBIX Ha JIBYX Hayraj BbIOpaHHBIX
KapToukax, Oyger KpatHbIM uncay 107



